

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信
二维码

法桐被“抹脖子”，大叶女贞被砍

是谁破坏了这三十多棵树？园林局已报警



被“剃光头”的法桐。 本报记者 吴金彪 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 李安娜)好好的法桐树竟然被“抹了脖子”，20多棵大叶女贞也被砍伤。近日有市民反映工业南路有绿化树木遭遇非法砍伐。25日记者了解到，这些树木的确是非法砍伐的，目前园林部门已经报警。

25日上午，记者在工业南路与奥体西路交界处一加油站附近看到，路南侧一排有8棵法桐树，其中有7棵被“抹了

脖子”，另外一棵法桐的“头”虽然没有被完全砍断，但也是伤痕累累。旁边的20多棵大叶女贞也遭了殃，不是树干被砍断，就是树皮被剥。相比周边马路上那些枝条高耸的绿化树，这些被“剃光头”的法桐孤零零地立在那里，十分刺眼。

“修剪树木没有这样的！”历下区园林局绿化管理科工作人员宗延松说，四五天前他们巡查时就发现了这些被破坏的树木。从砍伐的痕迹来看，作案人

不是一两个人，使用的也不是一般的砍伐工具。宗延松说，事发后他们也对附近商户和群众进行了走访，不过没有任何线索。目前他们已经报了警，警方正在对此事展开调查。

宗延松说，这些法桐都有十年以上的树龄，如此“修剪”肯定会影响树木生长，严重的话还可能导致法桐死亡。在斜对面马路上，也有一些树木遭遇非法砍伐，“看了以后都吃不下饭去了，光去派出所就去

了好几趟，希望早日能找到这些破坏树木的人”。

25日，记者也询问了事发地点附近加油站和洗车店的工作人员，他们都表示不知情。“太不像话了，树也是有生命的，不能乱砍乱伐。”一位经过的市民说。

如果市民有相关线索，也欢迎提供，一起找到破坏树木的人。如果您身边也有类似的乱砍乱伐树木的行为，也希望您能及时出手制止或者举报。

赌博赔光家产 跑到济南偷网吧

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉 李勤)因沉溺赌博欠债，跑路来济的孙某一时找不到工作就动了歪念，专在网吧行窃，连续作案29起。

23日上午，司里街派出所接到一小伙报警，小伙是昨晚进的网吧，早上一觉醒来发现手机没了。民警通过网吧监控调查，很快锁定涉嫌盗窃的“小平头”，但他用的却是他人身份证登记。

12个小时后，“小平头”在章丘一网吧被司里街派出所民警抓获。民警介绍，“小平头”姓孙，今年37岁，老家泰安。

原来，孙某曾在老家经营过一家公司，有个幸福美满的家庭。但从2009年开始，他迷上赌博后，不仅输光了所有家产，到现在还有五六万元的债没有还清，妻子也为此和他离婚。

无奈，孙某就跑到了济南，想打工躲债。谁想，由于一直没找到工作，没钱吃饭的孙某就动了歪念，在网吧行窃。

经民警初步审查，孙某自2013年11月以来，共作案29起，涉案金额达5万余元。

刚出狱撬浴池衣柜 盗20万财物又被抓

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城)刚出狱不满一个月，一男子就又在两家浴池撬开衣柜盗窃价值20余万元财物。近日市中警方将男子抓获。

2月16日10时许，市中公安分局七里山派出所接男子王某报警称：自己存放在七里山南村某洗浴中心储物柜内的名贵手表与现金被盗，价值20万元。派出所立即与市中分局刑警大队配合侦查，了解到近期在十六里河办事处辖区的洗浴场所内发生了手法相同的两起案件，遂将该3起案件串并。

民警通过调取现场监控，于2月18日确定了嫌疑人的身份为周某，42岁，淄博人，曾经因盗窃罪被6次判刑。1月22日刚出狱，现居住在白马山一小区内。

2月19日晚22时许，民警将尚在睡梦中的嫌疑人周某一举抓获，并从其住所储物间内查获作案工具及部分赃物。

据周某交代，自2014年1月22日出狱以来，他三次在市中区两家浴池通过撬衣柜的方式盗窃手表、手机和现金等财物，涉案价值20余万元。

用POS机帮人套现 判刑还被罚12万

本报96706热线消息(记者 马云云 通讯员 迟忱)为赚取手续费，采取虚构交易的方式，用POS机套现300多万元。近日，市中区法院审理一起非法经营案件，被告人被判有期徒刑三年，缓刑五年，并处罚金12万元。

居住在市中区的李某打起了信用卡的歪主意，琢磨着怎样通过信用卡套现以非法获利。他从亲属那里借来4台POS机，发出广告，表示自己可以采取虚构交易的方式，向持卡人支付现金。

2011年7月至12年3月，李某不断使用4台POS机，采取虚构交易后向信用卡持卡人支付现金的方式，先后为王某、李某、赵某等人刷信用卡套现300多万元。

济南市市中区法院审理认为，李某违反法律规定，使用销售点终端机具，采取虚构交易的方式向信用卡持卡人直接支持现金，情节特别严重，构成非法经营罪，判处有期徒刑三年，缓刑五年，并处罚金12万元。李某使用的4台POS机也被依法予以没收。

喀麦隆小伙凌晨下错车

民警帮他找旅馆，又送他乘上去青岛的火车

本报96706热线消息(记者 尉伟)本想乘火车去青岛上学，结果却误在济南提前下车。2月25日凌晨，正当喀麦隆小伙纳吉贝提(音译)在济南西客站不知所措时，民警发现异常，最终帮其踏上了去青岛的火车。

2月25日凌晨1时许，济南西客站，夜巡的执勤民警发现一名外籍小伙在广场周边徘徊，面露焦急。经民警上前耐心询问得知，小伙名叫纳吉贝提(音译)，今年30岁，喀麦隆籍，系被青岛某高校录取的外籍学生。

当天，纳吉贝提乘火车去青岛某大学报道。可当凌晨他下了火车后，就辨不清自己要去什么地方了。他试图和路边的出租车司机交流，但由于语言问题，的哥也不知道他在说什么。此时，又是凌晨时分，过往行人寥寥无几。无奈之下，纳吉贝提只得在广场上徘徊。

而后，夜巡的执勤民警把他带到了广场民警值班室，并查看了他随身携带的相关物品，得知纳吉贝提是去青岛上学，却误在济南西客站提前下车。

紧接着，槐荫巡警一中队的民警也赶了过来。了解情况后，民警又带着他来到振兴街派出所，并为其找了家旅馆住下。

25日上午9点，在民警的安排下，纳吉贝提终于坐上了前往青岛的火车。临行前，他激动地对济南民警竖起了大拇指，感谢民警的帮助。

(线索提供人 吕先生 奖金20元)

民警也赶了过来。了解情况后，民警又带着他来到振兴街派出所，并为其找了家旅馆住下。

25日上午9点，在民警的安排下，纳吉贝提终于坐上了前往青岛的火车。临行前，他激动地对济南民警竖起了大拇指，感谢民警的帮助。

(线索提供人 吕先生 奖金20元)

醉酒骑摩托，撞死亲妹妹

男子直到醒来都不知道自己撞了人，最终被判刑

本报96706热线消息(记者 马云云 通讯员 王娜 牛鲁敬)近日，章丘法院依法开庭审理了一起特殊的交通事故案件，肇事男子醉酒后骑摩托车撞人，清醒之后才得知，被撞死者竟是自己的亲妹妹。最终，这名肇事男子被判处有期徒刑一年，缓刑一年。

2013年末，家住章丘的贾某晚上与同村的朋友小聚，因为大家近一年未见，几个朋友相见甚欢，不知不觉都喝醉了。晚上9时许，一个朋友说有事先回家，恳求贾某送他，贾某醉

醺醺地骑摩托车出了门。因为饮酒过量，摩托车一路东摇西摆地把朋友送回了家。和朋友道别后，贾某调头往自家赶，可就在快到家的时候，他感觉不知碰到了什么东西，摩托车一下就摔了出去，自己也随之昏迷。

贾某从急救室里醒过来以后，并不知道自己撞了人。实际上，他撞的是自己的亲妹妹。就在贾某快到家时，他的妹妹正好从商店买东西回家，被哥哥的摩托车撞了个正着，倒地后就再没醒过来。

交警赶到后，对贾某进行了酒精测试。经鉴定，贾某血液中酒精含量为252mg/100ml，属于醉酒。经章丘市交警大队责任认定，贾某承担事故的全部责任。

贾某的父母已年近花甲，膝下只有这一儿一女。看到家里遭遇了这样的变故，两位老人一度痛不欲生。在后来提交的《申请谅解书》中这样写道：在这次事故中我们失去了最疼爱的小女儿，儿子也几乎成了植物人，仍在治疗当中。作为他们的亲人，说实话，我

们不能一次失去两个亲人，我们接受不了这样的打击，只有让儿子好好活下去我们才能得到安慰，才能有活下去的信心和希望。

经章丘法院审理，贾某发生重大交通事故，致一人死亡，负事故的全部责任，构成交通肇事罪，应追究其刑事责任。因贾某与被害人系兄妹关系，并且取得被害人亲属的谅解，对其酌情予以从轻处罚。依照有关法律规定，判决贾某犯交通肇事罪，判处有期徒刑一年，缓刑一年。